



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

### 我市召开新闻发布会——

## 强化政府监管职责 维护食盐市场秩序

本报讯(通讯员 周宏 记者 翁正倩)27日下午,我市召开盐业监管新闻发布会,以进一步强化和落实政府监管职责,维护食盐市场秩序,确保食盐质量和供应安全,促进全市盐业健康可持续发展。市公安局、工业和信息化局、农业农村局、市场监督管理局和市盐业公司相关负责人出席发布会。市融媒体中心等媒体记者及其他相关人员参加发布活动。

食盐安全涉及千家万户,事关广大人民群众的身心健康和生命安全,是一项需要抓不懈的民生工程。市政府坚持以习近平总书记关于食品安全“四个最严”要求为引领,认真贯彻落实《扬州市盐业监管体制改革方案》,全面推进我市盐业体制改革,各相关单位不断强化业务学习,提升食盐市场的监管水平,全面做好我市食盐安全监管工作。截至目前,市市场监督管理局共立案查处食

盐类案件21件,结案18件,没收食盐13.22吨,罚没入库16万余元。

发布会上,各单位就各自在盐业监管中的职能和工作情况进行发言,还就饲料添加剂氯化钠和食盐的区别、高邮行政区域内具有食盐批发资质和能力的公司有几家、市市场监督管理局在盐业体制改革后承担怎样的职能等问题现场回答了媒体记者的提问。

本报讯(通讯员 毛群英)24日,界首镇开启集镇环卫保洁市场化运作模式,由金宏宇物业服务有限公司对镇区51条道路和街巷、1200米河道、4座广场、12座公共厕所,实行机械清扫、人工保洁、洒水降尘、密闭运输等一体化作业方式,为该镇打造文明、卫生、干净、有序的集镇环境,建设“芦荡渔乡”风情小镇开辟了新路径。

界首镇镇区人口1.6万人,日产生生活垃圾约62吨、非生活垃圾35吨,同时有道路清扫面积22.7万平方米、道路保洁面积19.7万平方米。过去由于保洁设施不配套、管理机制不健全,导致集镇环境卫生存在不同程度的“脏乱差”现象,不但牵扯了镇村干部的精力,也影响了文明城市创建的进程。为走出“整治、反弹、再整治、再反弹”的怪圈,界首镇党委政府转换思维方式,创新工作方法,在多次考察论证的基础上,采取集镇环卫保洁市场化运作模式,与承包方签订了《界首镇集镇环境卫生市场化服务项目承包合同》。合同对承包范围、工作职责、承包期限、承包价格、双方权利和义务都作出了具体明确的规定。界首镇集镇管理监察中队将转换工作职能,按照每日督查、月度考评的原则,加强管理、规范运作,确保环卫保洁市场化运作模式得到社会认可、百姓点赞。

## 政府买单 百姓受益 界首集镇环卫保洁实行市场化运作

## 好男儿卢熠军营荣立三等功

本报讯(通讯员 朱军 胡玲 记者 杨晓莉)24日上午9时许,高邮镇琵琶社区东塔花苑内锣鼓阵阵,人山人海,军嫂凌凤家中更是喜气洋洋,南部战区空军某部队领导一行千里迢迢送来她爱人卢熠荣立三等功的喜报。

“军功章凝聚着军人的辛勤汗水和无私奉献,也饱含着家属们的大力支持和默默付出。你们为部队培养了一名优秀的军人,我代表部队感谢你们!”在凌凤家中,部队领导将三等功喜报和2000元立功慰问金送到她手中,并与她亲切交谈,感谢她为家庭的付出以及长期以来对部队建设的支持和贡献。“卢熠真是好样的!等我家孩子长大了,也要送他去部队当兵,像卢熠一样!”看到部队首长送来立功喜报,附近的居民们也备感光荣,纷纷竖起了大拇指称赞。看着左邻右舍羡慕的眼神,幸福的笑容在凌凤脸上荡漾开来。



凌凤的爱人卢熠自2004年12月入伍以来,苦练本领报效国家,扎根军营建功立业,多次出色地完成了重大军事任务。今年12月,因表现优异、业绩突出,部队党委为其记三等功一次。捧着爱人荣誉奖章的

凌凤感慨地说:“2020年即将到来,这份荣誉是爱人送给我和家人最好的新年礼物。感谢部队首长和地方领导的关心,我们将鼓励卢熠在部队继续好好干下去,不辜负党和政府的期望。”

(上接1版)27日上午,冬春农田水利基本建设暨农村人居环境整治工作推进会召开。会议要求,要深入贯彻落实日前召开的中央农村工作会议精神,突出“抓重点”,把要推的亮点、要破的难点选准选好,以点探路、形成经验,以点带面、整体推进。突出“疏动脉”,推进节水、供水、治水、管水同步发力,强化水安全、水利用、水生态、水景观一体实施。突出“强肌体”,做到“心中要有一张图”,系统推进农村人居环境整治工作;“手中要有一本账”,算好支出账和来源账、眼前账和长远账;“上下要成一条心”,加强部门乡镇之间的密切配合,发动群众共同建设自己的家园;“关键要看一把手”,各乡镇(园区)及部门主要负责人要亲自过问、扛起责任、务实推进。

会议还提出,要分解任务、狠抓落实,抓好督查、确保效果,形成三项工作常态化、制度化的工作机制。会上,市农业农村局负责人就全市高标准农田建设以及农村人居环境整治工作作了专题发言。市水利局负责人就今年我市冬春水利建设情况进行了通报。各乡镇(园区)递交了2020年水利工作责任书。临泽镇、高新区(送桥镇)、三垛镇、龙虬镇分别作了交流发言。与会人员还观看了《高邮市2019—2020年冬春水利建设工作》宣传片。

## 公房出租公告

经有关部门批准,高邮市交投集团定于2020年1月8日上午9:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(蝶园路52号)对以下房产进行公开招租:原车逻财政所办公楼(高邮市车逻镇朝阳大道),房屋面积约868.13㎡,年租金参考价1万元,租期一年,租金一年一清,竞标保证金1万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2020年1月7日下午5:00前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心二楼202室办理报名手续。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:3210840361010000020998。

标的展示时间:2019年12月30日至2020年1月7日(节假日除外)

单位地址:高邮市蝶园路29号  
咨询电话:0514-80527803(左先生,招租单位)  
0514-84394986(周先生,公共资源交易中心)  
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)  
高邮市交投集团  
2019年12月30日

## 本周晴冷天气迎新年

最低气温零下2℃

本报讯(通讯员 全慧 记者 杨晓莉)昨日,记者从市气象部门获悉,一股冷空气将“送别”2019年。在冷空气的影响下,本周周城将进入晴冷模式,前期以多云到晴天气为主,后期或有阴雨,气温先降后升。本周最高气温10℃左右,最低气温零下2℃左右。

再过两天,2019年将走完全程。最新气象资料显示,29日,今年最后一股冷空气将南下,受其影响,今明两天,我市气温较低,低温均在零下。但2020年元旦当天,气温有所回升,我们将在晴好天气中迎来新年。具体天气为:30日,多云,受冷空气影响,气温下降,最高气温10℃左右,最低气温零下2℃左右;31日,

多云到晴,最高气温5℃左右,最低气温零下2℃左右;2020年1月1日,晴到多云,冷空气影响基本结束,气温有所回升,最高气温7℃左右,最低气温3℃左右;2日,多云,最高气温7℃左右,最低气温5℃左右;3日,多云到阴,最高气温9℃左右,最低气温5℃左右;4日,阴,最高气温8℃左右,最低气温4℃左右;5日,阴有小雨,最高气温7℃左右,最低气温4℃左右。

气象专家提醒,虽然今年入冬以来气温比往年偏高,但并不意味着没有冷天。2020年元旦当日将进入“二九”,冷空气强度和影响频次会逐步增加,广大市民朋友要注意防寒保暖。

## 市妇幼保健院工会举行迎新年长跑活动

为迎接2020年元旦到来,12月27日早晨,市妇幼保健院工会举行了以“建设文明高邮 领跑妇幼未来”为主题的迎新年长跑活动,70多名干部职工参加了活动。长跑路径从妇保院北门出发沿万金路向西孟城路向南琵琶西路向西蝶园路向北经蝶园广场回到终点。虽然天气寒冷,但丝毫不影响广大职工的热情。活动中,党支部书记、院长任德华和工会主席王庆丰身先士卒,广大职工热情高涨,充分展现了妇幼人“积极向上、奋发进取”的精神风貌。通过本次活动开展,市妇保院干部职工进一步增强了身体素质,增强了集体凝聚力和向心力,为扎实推进2020年中心各项工作进程奠定了坚实基础。

肖飞 姜慧 潘晓玲

